

重申其對擴大方案之信心，認為係促進經濟與社會進步及提高生活程度之途徑，

鑒於發展落後國家國民之技術訓練，於此等國家之經濟發展實屬必需，

欣悉各該方案繼續獲得在財政上之支持，如一九五五年度之捐獻情形所顯示者，

回憶經濟暨社會理事會及大會以前各決議案授與技術協助委員會在技術協助事項方面之權責，

回憶大會曾於決議案八三一(九)附件三內核准向各參加機關分配款項之辦法，<sup>8</sup>

一、備悉經濟暨社會理事會報告書第三章 B；

二、請經濟暨社會理事會繼續努力，謀建各參加機關工作方面之最高度之行政效率及協調，俾受助各國得獲技術協助方案之最大利益；

三、深信將來如就技術協助經常方案及擴大方案及其可能發展作全部總檢討時，必將顧及大會各代表就各該方案之性質、施行情形及其他方面發表之意見；

四、請各國政府全力支持技術協助擴大方案，並於即將舉行之第六屆聯合國技術協助會議中聲明其一九五六年度的認捐數額，藉以保證該方案之繼續發展。

一九五五年十月二十五日，  
第五三七次全體會議。

## 九二二(十). 設立國際銀公司問題

大會，

業已接得經濟暨社會理事會依照大會一九五四年十二月十一日決議案八二三(九)規定就設立國際銀公司問題提出之報告書，<sup>9</sup>

備悉甚多國家之政府業已採取接受會員資格之步驟，或已宣佈願意加入銀公司為會員國，以便在各會員國，尤其是發展落後區域，鼓勵私人生產企業之擴展，藉以增進經濟發展，

一、對於國際復興建設銀行所作下列二事，表示感謝：

- (a) 撰具國際銀公司協定條款草案；
- (b) 促致該行甚多會員國同意參與國際銀公司之設立；

二、希望國際銀公司早日設立，並希望該公司之業務產生圓滿結果。

一九五五年十一月三日，  
第五三九次全體會議。

## 九二三(十). 設立聯合國經濟發展特別基金問題

大會，

重申發展落後國家經濟發展之重要，認此項發展為促進有助於加強和平與導致全世界繁榮之國際關係之必要條件，

鑒於發展落後國家確實需要額外資金以加速其經濟與社會下層結構之發展——此種結構實為大量擴充此等國家生產及增進其人民幸福之基礎，

憶及大會關於設置聯合國經濟發展特別基金問題之決議案，並特別重申大會於一九五三年十二月七日所一致通過之決議案七二四 A (八) 及七二四 B (八)，

復查一九五四年十二月十一日大會決議案八二二(九)曾籲請各國政府根據國際情勢之變更以及國內國際之其他有關因素，再度考慮其對於多予聯合國經濟發展特別基金以物質支助一事之態度，

業已審議 Mr. Raymond Scheyven 在祕書長及專家委員會協助下再次提出之報告書。<sup>10</sup> 經濟暨社會理事會根據大會決議案八二二(九)之請求在其報告書內就上述 Mr. Scheyven 報告書所發表之意見，<sup>11</sup> 以及 Mr. Scheyven 在一九五五年十月三十一日所發表之陳述，<sup>12</sup>

<sup>8</sup> 參閱決議案九九四(十)。

<sup>9</sup> 大會正式紀錄，第十屆會，補編第三號 (A/2943)，第三章 A 第一七八段至第一九〇段。

<sup>10</sup> 同上，補編第十七號 (A/2906)。

<sup>11</sup> 同上，補編第三號 (A/2943)，第叁章 A 節，第一四二段至第一七七段。

<sup>12</sup> 同上，第十屆會，第二委員會，第三六六次會議。